XYZ地震被災者救援事業
20XX年MM月DD（○）日報

Ⅰ　要員
第X班：Mr.A、Mr.B、Ms.C、Ms.D、Mr.E

Ⅱ　活動の概要
　Z村ABC CLINIC支援を中心に、これまで日赤ERUとして展開してきた活動を継続するとともに、MM月DD日（○）をもって日赤ERUとしての活動を終了することを視野に入れ、現地関係者への引き継ぎ業務を行っている。
　また、活動の終了に伴う撤収作業を進めており、HNSに対する資器材運用研修はMM月DD日（○）に終了、現在は段階的に区画の縮小、現地関係者への資機材供与に伴う諸手続き等を進めている。
　部門別の活動状況については以下のとおり。

Ⅲ　部門別の活動状況

1. チームリーダー
昨日R地区のヘルスクラスターミーティング、及び連盟のコーディネーションミーティングで、それぞれ日赤チーム撤収の挨拶。

2. クリニック
これまで行ってきたハンドオーバーの状況をみるために、ABC CLINIC院長や医師らと話し合い、本日よりJRCS BHC-ERUチームによる診察を半日とし、午後は現地医師と現地スタッフで診療・処置をすることにした。JRCSチームは適宜様子を見に行き、必要に応じて介入することにしたが、午後の診療は問題なく終了した。また、JRCS BHC-ERUチームの活動も終盤に入り縮小傾向にあり、現地スタッフ1名は最終日となった。
ABC CLINIC受診患者数は123名、日赤ERU医師が診察したのは13名、レントゲン3例、処置は膿瘍切開3例、POP1例であった。分娩は3件、分娩ケースで後方病院に1件搬送していた。
ABC CLINIC看護師・助産師への引き継ぎに関しては、地震前からABC CLINICに勤務している12名中3名は既にABC CLINICを離れていた。9名中1名は午前中は受付業務の担当、1名は妊婦健診でワクチン接種の担当であるので、外傷処置は行わないと説明を受けた。7名中1名はこれまで一緒に創傷処置を行ったことがなかったが、本日実施出来た。全ての看護師・助産師の創傷処置を確認し、手技や手順は標準的なレベルで処置ができることがわかったので、ABC CLINIC院長にも報告した。
オートクレーブの使用法については、現地担当者が一通り実施出来ていることを確認できたので、現地語を書き足した取扱説明書をもとにエラー発生時の対処法を説明した。

3. ＰＳＳ
本日はJRCS PSS現地スタッフ2名の最終日であり、CFS活動を引き継いだABC Schoolを訪問した。JRCSが準備したおもちゃ類を贈呈したところ、学校側はカギ付きの棚に入れて管理していた。午前中は、子ども○○名（（5歳以下××名、6～17歳△△名）が校庭に集まり、CFS担当教師がテント内での活動を開始し、その後校庭でのゲームの中での子ども達との関わりを見せてくれた。子ども達は教師にも慣れていて、これまで通り活発で明るい活動と遊びの様子を見せてくれた。
[bookmark: _GoBack]CFS担当教師と先日のPSSトレーニングに参加していた教師らと、今後のCFS活動を継続するための話し合いを行った。来週からは学校が始まり、今後校庭の危険な箇所を含め崩れた校舎の再建や整備を予定しているとのこと。昨日CFS担当教師との話し合いの懸念でもあったが、周辺のNGO（○○と××）と話し合いを持ち、ボランティアを巻き込み活動を継続することで合意を得た。午後ユニセフを訪問し担当者に会って活動継続を依頼した。また　××の施設長にも会うことができ、更に1年間は活動を継続するのでCFSを利用して活動することで合意を得た。
本日の会議録は、学校とHNSのZ州ヘルスコーディネーターらにも共有する予定。今後HNSがCFS活動を推進することを期待する。
　
4. メドログ
昨日に引き続き整理棚の医薬品、医療材料の整備と棚へのラベル表示を行った。活動終了までに医薬品、医療資機材の配置場所をABC CLINICスタッフと共に再度確認する予定。

5. 管理部門
ERU第3班が日本へ直接持ち帰る初動用資機材(IT/Telecom)及び今週末に片付けるテント内の物資について整理を行った。
　HRについて、本日で雇用契約満了となるローカルスタッフに対し、今週の賃金と勤務証明書を手渡した。
　明日、HNSへERU資機材をハンドオーバーするにあたり、　関係スタッフと最終的な協議・確認を行うため、TLとH-AdminがXYZ townへ行くこととした。
　また、明日、XYZ townにて購入したインシネレーター用スタビライザーを地元の電気業者にて設置する予定である。
　現地での活動終了が間近となったことから、各要員に対し今後の撤収作業の予定と段取りを周知した。
　
6. 技術部門
ERU活動の継続にあたっての平常業務を継続して実施した。
また、撤収に向け雨水の貯留タンクや使用していない水回り物品を清掃・収納した。

Ⅳ　その他
· 本日の天気は晴れのち雨。
· 昨晩、要員2名が体調不良を訴えていたが、本日軽快となった。
以上
